	提出日	令和6年8月6日
報道記者発表資料 朝 来 市	問合せ先	担当部署:産業振興部観光交流課
		電話:079-672-4003
	担当者	課長:山内 睦
		担当:中嶋 大介 · 北村 明結

件名

「竹田デジタル城下町プロジェクト」を展開します!

このたび株式会社バケットと協定を締結し、地域活性化を目的とした「竹田デジタル城下町プロジェクト」を実施します。このプロジェクトは、竹田城跡をシンボルとした「竹田城デジタル城下町民証」を発行し、専用 SNS アプリ「デジタル城下町」を使用して、竹田城をはじめとするお城ファンが集まるコミュニティを提供することを目的としています。そして、このコミュニティを基盤に、関係・交流人口の創出につながる新たな地域活性化事業を推進していきます。

参加方法

- 専用のアプリをインストール
- 竹田城限定 10,000 枚の城下町民証を取得

機能

- 登録しているお城の訪問(登城)記録を残せる「城活」機能
- 記録を報告しあうコミュニケーション機能
- 登城またはプロジェクトへの支援時で城下町民証をグレードアップ(進化)可能

登録城郭

- 国宝 犬山城 (愛知県犬山市)、国宝 彦根城 (滋賀県彦根市)、苗木城 (岐阜県中津川市)、 国宝 松江城 (島根県松江市)、中城城 (沖縄県中城村) にて発行・配布中、または配布準備
- その他40を超える城郭で導入準備中

2024年8月中旬を目処に、竹田城の「デジタル城下町民証」を先行配布いたします。配布日や取得方法は、専用 SNS アプリ「デジタル城下町」にてご案内いたします。取得をご希望の方はぜひ事前にアプリをダウンロードいただき、ご登録ください。

株式会社バケットのプレリリース

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000092.000012092.html

朝来市観光交流課 問い合わせ先アドレス kankou@city.asago.lg.jp